

Великая Отечественная война — это событие, о котором в нашей стране помнит и знает каждый. Год за годом мы торжественно празднуем 9 мая — День Великой Победы. В 2015 году по всей стране проводятся мероприятия, посвящённые 70-й годовщине Победы.

Революция и гражданская война на Украине, вооруженный конфликт в Ливии, война в Йемене, нарастающие русофобные настроения стран Европы и напряженная политическая обстановка — такова картина последних событий современного мира. Наблюдая и анализируя всё это, становится страшно за себя, за свой народ. И тогда события Отечественной войны становятся ближе, понятнее, а Победу мы воспринимаем с гордостью, радостью и благодарностью к нашим предкам.

Участником этих страшных военных действий был мой прадедушка — о нем я и хочу вам рассказать.

Зибров Федор Степанович родился 7 февраля 1915 года в селе Борщево Щучьинского района Воронежской области. Закончил 3 класса приходской школы, работал в порту Крыма г. Феодосии. 23 июня 1941 года был призван на военную службу в г. Феодосии в составе 168 бронетанковой бригады 28 артиллерийского противотанкового полка. Был танкистом, командиром отделения 178 автобатальона. Воевал на Северном Кавказе, в Краснодарском крае, на Украине, в Крыму. Участвовал в боях на Керченском проливе за освобождение Крыма. В феврале 1942 года получил контузию и ранение в ногу. В результате последнего появилась гангрена и ногу должны были ампутировать. Федору Степановичу было на тот момент 26 лет и врач, пожалев молодого бойца, сумел вылечить и сохранить конечность. Но боли не прекращались, и, смазывая ногу солидолом (смазкой, используемой для танков), дедушка продолжал воевать. Был демобилизован 23 июня 1945 года в звании командира отделения бронетанкового полка.

Федор Степанович — участник, ветеран, инвалид Великой Отечественной войны. Он имел боевые награды: Орден Отечественной войны 2 степени, медаль за победу над Германией, медаль за отвагу, 5 юбилейных медалей за победу над Германией.

Умер прадедушка 8 апреля 2004 года.

Это был добрый, отважный человек-герой, который самоотверженно служил Родине. Вечная память!